201712016 iy Ao gl A ey ) 451500 Ay sgand

s 2017105716 : =S L0 beali Vgl Al A4y aa
chgtia 4 g el ) g ) — s | ety Ao e
2 Welais 5ol Gleall ala 2 SIB Juadl ,Las )

(O 12):dsW it
(2012 &ls=> 3293 =) (G 03):dsl¥ ol
E=(4x-1)"=(3x+2)(4x —1) &ys E s,Lpall o <3l
) D ) WP A S R N |
L W Al e galale claas (N E sy Ll J1a (2
(Ax=1)(x=3)=0 Yalaell d a3
Ax - 13x+3<4x i+ 29 diaasl,iall a4
(2007 &lo= 3,93 O=a) (O 03): AU Cppail)
{4x+5y=105 el g (1
6x+4y=112
105 DA dloas o281 dsad 5 )y IS Lag) | A0880 g Oy 51 (2
56 DA gl aald g )1 )8 A0S0 o ye G dd)
(g5l i e LelS a DY) 5 (uyy )5S0
e fa sl adlall Gl sa ey aalgdl i) Sd ad o sa e <
(2013 &)= 5093 o) (G 03): &l Gyoail
(0;7:7) uilotes dalaia plaa o Giguia gyiual
.C(5;3)¢«B(—4;3)¢ A(2;0) sl ale(]
AB Jedal gal of AB Flatll L hes o pa a2
eﬁuugmguﬁmucmum e D il gie (3
D Aidhasl) dlaa) sl o3
(BC) 5 (AD) gseapiiwall ahlis i his M Slaa) 2aayl (4
(2015 &ls= 8,93 O=a) (O 03): 100 G

R «ST=9 cmuﬁjjoujﬁﬁaﬁij(c)
A
AN ROS=Z46° cum 5,5130 o3a e dkis R

P :
S & T RTS=23° ol (1
(C) Jle ¢R 4 asW RST caliad (2

0,01 A =523l RS Jdsbll wa) (3

2 (a1 dada



)

s

(2007 Ols=> 8092 =) (& 08): S sl
S |

-
b

U S NI | NS US4 5 SUES { L) PRI I W U gy R &
cohpaiall st aa sl Hie LS [ 5 DA gV 8 il
900 DA La a8 dy, b aS,lis ae 2l yiagliSll 12 DA : AU 3 el

calaSi a8 ey 48, e Jyaadl Jas)(]

(km) id Ll 60
(DA) A9¥ 8l 5100
(DA) 45 b el 3060

tdcghiall lalucll Ol aae oSl dae x S0 (2

¢l ) Bt s i el g
AU Bl s Ll g,

oL

oY

x VS Yy, 5 Yy o= e <
15x > 12x+900 4Aaal =l da <
(03757) vmilatiey 1alaie plas () ismin s o (3
f(x)=15x QGoa g o5 f il Loy Jdas <
g(x)=12x+900
¢ 50 km Jiy Jsa il Hoae (Ao 1 cm
500 DA iy i)l jsae (Ao 1 em
VA e s e B Joadl agaail ol ) dodiai)) Jasin) <

2 (a2 dadia



(@ @SR EA I g i adga il LLAY\‘A’)

-

(Absi12) 1dse¥ o3 a

é'\\\

vl

4

B .‘ .\“

.|
- J

AAI 3 c

Al o3 =)
Q

E At )l s 00 (1
E=(4x-1)°=(3x+2)(4x-1)
=16x° —8x +1— (12x°=3x + 8x— 2)

=16x°-8x +1—12x°+3X —8x+ 2

E=4x>-13x + 3

E ol s, el d +la5(2
E=(4x—-1)°"-(3x+ 2)(4x-1)

=[4x -1 — (3x+ 2)](4x-1)

=(4x-1-3x —2)(4x-1)

E=(x —3)(4x-1)
(4x—-1)(x —3)=0 “adal=asll 3 (3

4x —1=0 s x —=3=0 4= (4x-1)(x —-3)=0 il

1 )
X = )\ X:3 4_.\.4\}
4

14 x% - 13x + 3 <4x°+ 29 iaal,ial Ja(4
4x% - 13x +3 <4x%+ 29 Lial

-13x < 29-3 )
26 .
X2 - F Aia g
Baadl o |
dy=3p 103 {j’zzr-wy:w
Gusdy=12 " |-IZ5-gy=-2 _
Ty=91 & y=1 15
dp=105-05=40 & ¥=10 3
(5105 +5p=103 L
44.\ Fip=l0  Jaatay 105 ) E
x-2y=56 fx +idy=112

N0 s gl & 56 3 1304 o i o sl g ) o




| - :C ¢ B ¢ A il o ylas(]
Dy J61 | [ || | | A(2;0)
- . B(—-4:3)
| | . Ci(H33)
. 3 Cl
T—% x
B
ARG NN W _
—r—T—" - AB J,.laJieﬁAB ‘;1.<J_“_.1 ..\(2
AB=J(xg=x )2 +(g =V o | xp-xa=-4-2= -6
= e wx 2 2 o
_1/( 6)2 +3 Pp—yaA=3—-0=+3 AB( 3?)
=445 =345

D idlaal a3

AB=CD oY ¢ AB 4clad Y iVl C 5y 2 D

IB=YATED—=)e )
yp=3-0+3=6

D(-1;6) o

:(BC) 5 (A_lc_]a\_i_tA_h.n_ng_a_uh_x'l Al (4

¢ AB 4clad o QoW C 35 2 D

(imals ) g3l g3ls—ie ABDC =l ol p—iiis

(Aeln) Guaiiadl uii Lagd [BC] 5 [AD] ol shd

[BC] “isaiia 4 M ilaiili

XB—XA=Xp—XcC 3
XxXp=—4-2+5=-1 3

1 : Bt Xc ypt Ye
M(—,3) d‘—""“ﬁ xM=— 5 yM=
2 2 2
N

P o e

:RTS=23° ol glaas(1

" ” N ) Y
dshaas 45)) RTS 5 4255 = 45)) ROS¢(C) sl
2 N | R A~ ) _
(4—3-a1—'~)RTS=7ROS OV ¢ RS (esddl Ladd ) yjuaad
1 N
RTS=—ROS
2
:LX46
2
P
RTS =23°

R & oo RST &liadl ol glas(2
€(C) a1l g AhiS R 5 (C) 3,12l ,hi [ST]
(iali) R & a5l RST &lial of maidius
RS QFH‘@LmA(3

N
sin RTS = 25 Ljul R b aslal RSTu_L_ujtqj

ST
RS=ST.sin RTS s g
RS=9x%xsin 23°

2 9x0,3907
RS=3,52 cm

=) ) G yetll




(LLs308) sl oy ol

:R_Ji__“hA
e gaadl o le =],
v [F:::::I LY | ) L3O Skl
(D) a1 3 el Wi 27 3100
(DA} 2000 8wy | 1620 060 A0R0

A =12+ 900

| a- 'ﬁil

(PA) &

4 =15z
x = 300 ot 2 o> 900 5

AN v, 3 oe gl - 2

A5x = 124900

Sl sllal — 1 =3

o e st ol e — o —
e Al 2 el S SO0 RT (5 oTil S b€l e SIS (Y
i A Y Sl e OO K e B T e glSll sse LS 1

y=15x i

2000

é

£y =12 x+900

8500

8000

T200

TOOO

6300

6000

5500

000

4500

4000

3500

3000

2500

2000

1500

1000

200

0

20

100 150 200 250 300 350 400 450 300

(km) St





